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Projekt Mestskej polície Banská Bystrica pod názvom „Bezpečie pre seniorov“, finančne podporený Radou vlády SR pre prevenciu kriminality, bol odštartovaný v rámci Akadémie európskeho seniora, ktorá sa koná už po 15.rok. Prvé tri stretnutia so seniormi, ktorí sa aktívne zapájajú do série podujatí, sa uskutočňovali vždy v stredu počas mesiaca október.
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Preventívne aktivity mestskej polície boli realizované nasledovne:
- dňa 7.10.2015 Komunitné centrum, Tatranská 10 
- dňa 14.10.2015 Komunitné centrum, Robotnícka 12
- dňa 21.10.2015 Pastoračné centrum, Internátna 10

  

 Celkovo sa prednášok zúčastnilo zatiaľ len 73 seniorov. Ďalšie prednášky by mali prebiehať v
jednotlivých denných centrách pre seniorov v pôsobnosti Mesta Banská Bystrica podľa
dohodnutých termínov.
 Celý projekt je zameraný na ochranu života, zdravia a majetku seniorov. Poskytnuté rady a
odporúčania majú napomôcť seniorom zvýšiť ich ostražitosť a vlastnú bezpečnosť pred zlodejmi,
útočníkmi a podvodníkmi. Seniorom sú ponúknuté základné návyky bezpečného správania.
Samostatná časť prednášky je venovaná bezpečnosti v cestnej premávke a pravidlám cestnej
premávky. Z finančných prostriedkov na tento projekt bolo možné zakúpiť reflexné prvky. Každý
senior, ktorí sa zúčastní tejto preventívnej aktivity, dostane pre vlastnú potrebu reflexný
zaklapávací pásik, reflexný prívesok a reflexnú nálepku.

  

 „Mestská polícia Banská Bystrica zabezpečuje preventívnymi aktivitami vykonávanými na
území mesta plnenie zákonnej povinnosti v zmysle zákona o obecnej polícii. Prevencia sa
vykonáva najmä v spoločensky znevýhodnených skupinách, ku ktorej radíme aj seniorov,
poskytovaním potrebných informácií, rád a doporučení, ale aj darovaním rôznych
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bezpečnostných prvkov vrchného odevu, ktoré sa nosia za zníženej viditeľnosti.“ dodáva Pavol
Slovák, zástupca náčelníka MsP pre výkon služby. 
 Vzhľadom na aktuálnosť témy sa pri zostavovaní projektu počítalo s vyššou účasťou tejto
sociálnej skupiny. Projekt „Bezpečie pre seniorov“ bude prebiehať do konca roka 2015. O jeho
priebehu, ako aj jeho ukončení Vás budeme informovať.
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